

గంజాయి బ్యాన్

శుద్ధీకరణ

- * నగరంలో పేట్రేగిపోతున్న గంజాయి బ్యాన్
- * వాహనాలపై ట్రీపుల్ రైడింగ్ చేస్తూ హడలెత్తిస్తున్నారు
- * డీసీసీబీ కాలనీలో ఓ యువకుడిపై బ్లైదులతో దాడి
- * గాయాలతో తప్పించుకున్న వ్యక్తి
- * మత్తులో ఏం చేస్తున్నారో తెలియని దుస్థితి
- * పెద్ద మార్కెట్లోనూ పలువురు వ్యాపారులపై దాడులు
- * హడలిపోతున్న నగరవాసులు

సిక్కోలులో జోరుగా గంజాయి విక్రయాలు

జిల్లా కేంద్రంలోని పలు షాపుల్లో గంజాయి విక్రయాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. అయితే గంజాయిని తెలిసిన వారికి మాత్రమే విక్రయిస్తున్నారు. కొత్తవారికి ఇవ్వడం లేదు. గుట్టుచప్పుడు కాకుండా అమ్మకాలు చేస్తున్నారు. గంజాయి అమ్మకాలు నల్ల డబ్బులు బాగా వస్తాయని కొందరు ఆశతో సరిహద్దు ప్రాంతమైన ఒడిశాకు వెళ్ల వీడిన తీసుకువచ్చి చిన్నచిన్న పాట్లాలు రూపంలో నగరంలో విక్రయిస్తున్నారు. కొందరు పోలీసులకు ఈవిషయం తెలిసినా గంజాయి బ్యాన్ దాడులు చేస్తుండడంతో సైబిల్ అవుతున్నారు. గతంలో గంజాయిని నగర శివారులో విక్రయించడం, తాగడం వంటివి చేసేవారు. పోలీసుల గస్తీ ఎక్కువ కావడంతో కొందరు రద్దీ ఉన్న ప్రాంతాల్లో ఎవరికీ అనుమానం రాకుండా వీడిన అమ్మకాలు చేస్తున్నారు.

గంజాయిని అడ్డుకోండి

* ఎస్సీ కేబీ మహేశ్వరరెడ్డి

ఇచ్చాపురం, నవంబర్ 20(వార్త): గంజాయి అక్రమ రవాణాను నియంత్రించేందుకు సరిహద్దు చెక్ పోస్టు, రహదారి మార్గంలో నిరంతరం తనిఖీలు చేపట్టాలని పోలీసు అధికారులను జిల్లా ఎస్సీ కేబీ మహేశ్వర రెడ్డి ఆదేశించారు. బుధవారం ఇచ్చాపురం టౌన్ పోలీసు స్టేషన్ ను సందర్శించారు. స్టేషన్ పరిసరాలతో పాటు ప్రావిట్ రూం, లాకప్ గదులను పరిశీలించారు. రిజిస్ట్రులు, కేసు ఫైల్స్ ను తనిఖీ చేసి కేసుల దర్యాప్తుపై ఆరా తీశారు. అనంతరం ఆయన సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ గంజాయి తరలింపును అడ్డుకోవాలన్నారు. సంకల్పం పేరిట అవగాహన కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా నిర్వహించాలన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా చూడాలని సూచించారు. అనంతరం పురుషోత్తరం చెక్ పోస్టును తనిఖీ చేశారు. ఎస్సీ వెంట కాశీబుగ్గ డిఎస్పీ వి.వి.అచ్చారావు, ఇచ్చాపురం సీఐ చిన్నం నాయుడు, ఎస్సీలు శ్రీనివాసరావు, రవి వర్మ సిబ్బంది ఉన్నారు.



శ్రీకాకుళం క్రెం. నవంబర్ 20 (వార్త): జిల్లా కేంద్రంలో గంజాయి బ్యాన్ పేట్రేగిపోతున్నారు. మత్తులో మునిగితేలుతూ ఏకంగా దాడులకు దిగుతున్నారు. చంపేస్తాం.. నరికేస్తాం అంటూ రౌడీయిజం ప్రదర్శిస్తున్నారు. ద్విచక్రవాహనాలపై ట్రీపుల్ రైడింగ్ చేస్తూ నగరవాసులను హడలెత్తిస్తున్నారు. రోజూరోజూకూ వీరి ఆగదాలు పెరుగుతుండడంతో పోలీసులకు సైతం ఇది పెద్ద తలనొప్పిగా మారింది. బుధవారం అయితే ఏకంగా ఓ యువకుడిపై ముగ్గురు గంజాయి బ్యాన్ బ్లైడ్తో కనిపించినచోటల్లో దాడి చేశారు. ఆ వ్యక్తి వారి నుంచి తప్పించుకుని పారిపోయి ప్రాణాలు కాపాడుకున్నాడు. ఈ సంఘటనకు సంబంధించి వివరాల్లోకి వెళ్తే.. శ్రీకాకుళం నగరంలోని డీసీసీబీ కాలనీలో నివాసముంటున్న వ్యక్తి తన ఇంటికి కావాల్సిన సామగ్రిని తెచ్చుకోవడానికి ఇంద్రా బ్యాన్డ్ పార్కర్ సమీపాన ఉన్న షాపు వద్దకు వెళ్లాడు. సామగ్రితో కొనుగోలు చేసి వస్తుండగా ముగ్గురు యువకులు ద్విచక్రవాహనాన్ని స్టోప్ గా నడుపుకుంటూ అతనిపైకి దూసుకువచ్చారు. దీంతో ఆ వ్యక్తి వారిని నిలబరించిన ప్రయత్నం చేశాడు. దీంతో ఆ ముగ్గురు యువకులు వారి వెంట తెచ్చుకున్న బ్లైడ్తో ఆ యువకుడిపై విచక్షణరహితంగా దాడి చేశారు. దీంతో ఓ వ్యక్తి వీరి నుంచి తప్పించుకుని జనావాసాలు ఉన్న ప్రాంతానికి పరుగుపెట్టి ప్రాణాలు కాపాడుకున్నాడు. దిన్న చూసిన కొందరు కేకలు వేయడంతో వారు మత్తులో తూగుతూ అరుస్తూ పారిపోయారు. వీరంతా గంజాయి మత్తులో ఏం చేస్తున్నారో తెలియని స్థితిలో ఉన్నారని బాధితుడు వాపోయాడు. అయితే స్థానికులు కొందరు ఆయా ప్రాంతాల్లో ఉన్న సీసీ కెమెరాల ఫుటేజీల సేకరణలో పనిలో వచ్చారు. ఆ ముగ్గురు యువకులు ఎవరన్న దానిపై ఆరా తీస్తున్నారు. గాయపడిన వ్యక్తి ప్రస్తుతం ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో ఆకిక్క పొందుతున్నాడు. శ్రీకాకుళం పెద్దమార్కెట్లో కూడా తరచూ ఇటువంటి ఘటనలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. కొందరు వ్యాపారులపై సైతం దాడులకు, బెదిరింపులకు దిగుతున్నారు.

'భూహక్కు పత్రాల్లో సవరణకే సభలు'

పాఠశాల, నవంబర్ 20(వార్త): రైతుల భూహక్కు పత్రాలలో సవరణలు చేపట్టినందుకుగాను ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తున్నామని తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి తెలిపారు. బుధవారం సారవకల మండలం అన్నపూర్ణ రెవెన్యూ గ్రామంలో నిర్వహించిన గ్రామసభలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. గతంలో జరిగిన భూహక్కు పత్రాలలో నేడు కొన్ని సవరణలు చేపట్టాల్సి వచ్చిందని, వాటిని నేడు సవరిస్తున్నామని వివరించారు.



'ధాన్యం అమ్మకాల్లో రైతులకు పూర్తి స్వేచ్ఛ'

నరసన్నపేట, నవంబర్ 20(వార్త): రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ ఆదేశాల మేరకు రైతులు ధాన్యం అమ్మకాలను సంబంధించి పాఠశాలలో నిర్వహించిన అందించాలని శ్రీకాకుళం సీనియర్ సెక్షన్ డివిజన్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. బుధవారం నరసన్నపేట మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆవరణలో స్థానిక సిబ్బందితో అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... 17 శాతం తేమతో ఉన్న ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయవలసి ఉంటుందని ఆదేశించారు. పలువురు

అధికారులు పాల్గొన్నారు. **90 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు లక్ష్యం** రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ ఆదేశాల మేరకు శ్రీకాకుళం జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలుకు లక్ష్యం నిర్దేశించడం జరిగిందని జిల్లా సీనియర్ సెక్షన్ డివిజన్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. చాలుగ లక్ష్యం 90 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలుకు నిర్దేశించామన్నారు. జిల్లాలో 402 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు.



విద్యార్థులకు తప్పని అపార్ అగచాట్లు

నరసన్నపేట, నవంబర్ 20(వార్త): ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు చేపడుతున్న అపార్ అగచాట్లలో భాగంగా విద్యార్థులకు, తల్లిదండ్రులకు అగచాట్లు తప్పడం లేదు. ఏ ప్రభుత్వ పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాలలో చూసిన అదే పరిస్థితి కనిపిస్తుంది. బుధవారం నరసన్నపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో అపార్ అగచాట్లకు విద్యార్థులు జబ్బందులు పడుతున్నారు. దీనిపై స్పష్టత లేకపోవడమే కారణంగా తెలుస్తుంది.

చలో విజయవాడ విజయవంతం చేయండి



అలుమూరు, నవంబర్ 20(వార్త): ప్రస్తుతం ఉన్న విధానాలను రద్దు చేయాలని కోరుతూ డిసెంబర్ 10న విజయవాడలో నిర్వహించనున్న సభను విజయవంతం చేయాలని ఏపీసీఎం ఎన్ఆఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మెండు రామారావు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను కోరారు. ఈ మేరకు మంగళవారం జలుమూరు మండల కరవంజ మోడల్ స్కూల్లో చలో విజయవాడ పోస్టర్లు అవిష్కరించారు. ఉద్యోగులపై పెట్టిన కేసులు రద్దు చేయాలని, పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అందజేసిన విద్యార్థులను పరిష్కరించాలని కోరారు.

కేఎల్ఎస్ పేటలో భారీ చోరీ



అలుమూరు, నవంబర్ 20(వార్త): జలుమూరు మండలంలోని కేఎల్ఎస్ పేటలో సనపల లెక్క ఇంటిలో భారీ చోరీ జరిగింది. 16 తులూలు బంగారం, 800 గ్రాములు వెండి ఆభరణాలు దోచుకున్నారు. 20 రోజుల క్రితం చెన్నైలో ఉన్న తన భర్త దగ్గరకు వెళ్లి వచ్చేటప్పుడే ఇలా జరిగిందని లక్ష్మి తెలిపారు. దీంతో జలుమూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. సీబి శ్రీనివాసరావు, ఎన్ఆఫ్ కే టిబి కృష్ణ దేవ్ ఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి మంగళవారం కేసు నమోదు చేశామన్నారు.

ఆయుష్ కేంద్రాల్లో ఆశ వర్షం సేవలు

నరసన్నపేట, నవంబర్ 20(వార్త): రాష్ట్ర ఆయుష్ శాఖ ఆద్యక్షులలో ఇకపై ఆశ వర్షం సేవలను పొందడం జరుగుతుందని ఆయుష్ శాఖ వైద్యాధికారిణి వి సీతామామిడి తెలిపారు. బుధవారం నరసన్నపేట మండలం మాకివలస పీహెచ్సీలో ఈ మేరకు ఆశ వర్షం శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... గతంలో కేవలం పీహెచ్సీలకు పరిమితమైన ఆశలు నేడు ఆయుష్ శాఖలో కూడా విధులు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఆమెతోపాటు వైద్యాధికారిణి శిబిషి పాల్గొన్నారు.



జిల్లాలో డీఈవో సుడిగాలి పర్యటన!

సోంపేట, నవంబర్ 20 (వార్త): జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి తిరుమల వైద్యనృ బుధవారం సోంపేట మండలంలోని పలు పాఠశాలల్లో సుడిగాలి పర్యటన జరిపారు. ముందుగా సమాచార లేకుండా పాఠశాలలను ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపట్టారు. పాఠశాలలు తెరిచే సమయం కచ్చా ముందుగా వారిపోతున్నారు. ప్రతి అంశాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ఉపాధ్యాయులు ఎలా ఉంటారో క్షానీ చెబుతున్నారు. మంగళవారం మండల మండలంలో పర్యటించిన ఆయుష్ కేంద్రాల్లో ఉన్న పాఠశాలలను పరిశీలించారు. విద్యార్థి నిర్వహణకు ఉన్న వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. తక్షణ విద్యార్థులు ఉన్న పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు సంఖ్య పెంచకపోతే అటువంటి పాఠశాలలకు భవిష్యత్తులో ఇబ్బందులు ఉంటాయని, హెచ్ఎస్ కండా అంటే సుమారు 75 మంది విద్యార్థులు ఉండాలని ఎర్రముక్కాం హెచ్ ఎం అనంతరావును సూచించారు. ఇక్కడ హెచ్ఎస్ విద్యార్థులు సంఖ్య విని ఆశ్చర్యం చెందారు. ఇలాగే కొనసాగి



నాళ్లలో ఎత్తి వేసే ప్రవచారం ఉందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు చదువులో చురుకుగా ఉన్నారని, వారిని మరింతగా చదువు పెట్టాలని పాఠశాలలకు లక్ష్య సూచించారు. గ్రామస్థులు ప్రజా ప్రతినిధులు సహకారాన్ని తీసుకుని పాఠశాలలు అభివృద్ధి కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. ఉన్న ఊరులో కాకుండా

ప్రయతన పాఠశాలలకు పంపే తల్లి కేంద్రాలకు పిలిపించి కొన్నాటిగా అమ్మలని అన్నారు. వారు వినకపోతే హైస్కూల్ వేరే పాఠశాలలో విలసింపం చేస్తామని చెప్పారు. జింకిభద్ర ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించిన ఆయన పాఠశాల ఆవరణలో జరుగుతున్న పాఠశాల సముదాయ సమావేశాన్ని సందర్శించి పాఠశాలలో పదే తరగతి విద్యార్థులతో ముగిసింది. పాఠశాల అభివృద్ధి తీరుని తెలుసుకుని ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు. మామిడి వెళ్లి, రాజాం కెబిజిపి పాఠశాలలకు వెళ్లి విద్యార్థులు తో ముగిసింది. ప్రధానోపాధ్యాయులు బెహరా వేణు గోపాలరావు, జగదీష్, జగన్, జోగి రావు, పురుషోత్తం, పార్వతి పాల్గొన్నారు.

అబద్ధాలు వల్ల వేయడం ఎమ్మెల్యే బగుకు తగదు

నరసన్నపేట, నవంబర్ 20 (వార్త): అసెంబ్లీ పాక్షిక అబద్ధాలు వల్ల వేయడం ఎమ్మెల్యే బగుకు తగదు.. వాస్తవాలు నరసన్నపేట ప్రజలందరికీ తెలుసునని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎంపీఎస్ ఆరంగి మురళీధర్, జెడ్పీటీసీ చింత రామారావు, సుదా మాజీ క్రెడెన్స్ కోడల్ చంద్రభూషణ గుప్తా, పొందర కార్టోరేషన్ మాజీ క్రెడెన్స్ రాజాపురంపల్లి ముద్దుబాబు. బుధవారం సాయంత్రం నరసన్నపేట వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వీరు విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే బగు నుంచి అసెంబ్లీలో చంద చరణల అనుపత్రని తానే అభివృద్ధి చేసినట్లు చెప్పాకే వంద హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. మాజీ డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్ చారవతో నరసన్నపేట కమ్యూనిటీ



హెల్ప్ సెంటర్ వంద చరణల అనుపత్రని రాజాపురంపల్లి ముద్దుబాబు.. అలాగే అనుపత్రని ఆక్సిజన్ ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు కూడా కేవలం కృష్ణ దాస్ చలవేనని వీరు చెప్పాకొచ్చారు. అలాగే శ్రీదల కోటగా ఉన్న నరసన్నపేటలో ఇంట్లో స్టేబియం అవసరమనే ఆలోచన కూడా కృష్ణదాస్ చేసిన.. పూర్తిస్థాయి నిధులు.. బిల్లులు మంజూరు కూడా

కృష్ణదాస్ ఎంతో కృషి చేశారనే విషయాన్ని ముద్దుబాబు మాట్లాడడం సరికావచ్చు. ప్రస్తుతం నరసన్నపేట నియోజకవర్గంలో ఇసుకనురలు రాజ్యం కూటమి ఎమ్మెల్యే నేతృత్వంలోనే జరుగుతోంది.. గోపాలపెటల ఇసుక రాంపు సుందీ ఎమ్మెల్యే బంధువులే రాత్రికి రాత్రి వందల కొద్ది లాంటి అత్యధికంగా దోచుకుపోతున్నారని ఆరోపించారు. మద్దం సిండికేట్ వ్యాపారం, బెల్ట్ ఫాపులు నిర్వహణ ఎమ్మెల్యే బంధువులు వదలడం లేదని విమర్శించారు. కార్యక్రమంలో టి.రాజుగోపాల్, బి.కృష్ణారావు, దుర్గా రమణ, సతీవదల రామారాయం, బి.గునవీష్, కనవల అరవింద్, రాజాం రామారావు, కోటివల్లి శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమరవీరుల సభను జయప్రదం చేయండి



వలస, నవంబర్ 20(వార్త): ఈ నెల 21న ఉదయం 10 గంటలకు వజ్రపుకొత్తూరు మండలం మల్లిపాడు

అమరవీరుల స్మారక స్థూపం వద్ద అమరవీరుల సంస్మరణ సభ జరుగుతుంది. ఈ సభను జయప్రదం చేయాలని సీపీఐ ఎంఎల్ కార్కరెడ్డి వంకల మాధవరావు పిలుపునిచ్చారు బుధవారం వలస సూదికొండ స్వామిమోక్షణి

పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేజులలో మాట్లాడారు. అమరల ఆతయాలు తుదికంటే కొనసాగించాలని, ఈ దేశంలో దున్నేపానికీ భూమి దక్కి ఎంతవరకు పోరాడాలని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రజా స్వతంత్ర విధానంపై పోరాడాలన్నారు. అమరల బాలల ప్రయోజనంపై ఆయన విలుపునిచ్చారు. ఆయనతో పాటుగా భారత కార్మిక సంఘాల సమైక్య ఐచ్ఛియ జిల్లా కన్వీనర్ జుట్ల విరాస్వామి, ఎఐకే ఎంఎస్ నాయకులు సవరకుమార్, ఆనంద్ బెహరా, పీడీడబ్ల్యూ నాయకులు సరస్వతి, పతివాడ షణ్ముఖాబాబు కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

ప్రమాదకరంగా సిమెంట్ పలకలు

నరసపేట, నవంబర్ 20(వార్త): నరసపేటలోని స్టాక్ ఆఫీస్ కాంప్లెక్స్ ఎదురుగా ఉన్న నరసపేట చెరువు రహదారికి ఆనుకుని ఉన్న సర్వీస్ రోడ్డుపై పలకలు శిథిలం అయ్యాయి. ఈ రహదారి గుండా సర్వీస్ రోడ్డుకు వెళ్లే వలుపురు ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. నెల రోజులుగా ఈ పరిస్థితి నెలకొని ఉన్నప్పటికీ సంబంధిత అధికారులు కనీసం దీనిపై కనెక్టివ్ చూడకపోవడం పట్ల స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



ఉన్నత శిఖరాలు అభిరోహించండి



విజేతలకు బహుమతులు అందజేశే

సారవతోట, నవంబర్ 20(వార్త): సారవతోట మండల కేంద్రంలోని స్థానిక శాఖ గ్రంథాలయంలో గ్రంథాలయ వారోత్సవాల్లో భాగంగా విద్యార్థులకు నిర్వహించిన పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు అందించడం జరిగిందని గ్రంథాలయ అధికారి సాయమ్మ తెలిపారు. బుధవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా సారవతోట స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ లోకనాథం విద్యార్థులకు బహుమతులు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఇటువంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం ఎంతో హిందూవందగ విషయమని పేర్కొన్నారు.

అపార నమోదును పరిశీలించిన ఎంకెఎఫ్



జలుమూరు, నవంబర్ 20(వార్త): అపార నమోదు పట్ల ఏపైతా ఇబ్బందులు ఉంటే దానికి సంబంధించిన సలహాలు, సూచనలను ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఎంకెఎ. బిఎన్టీ మాధవరావు తెలిపారు. బుధవారం జలుమూరు మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహిస్తున్న న్యూట్ కాంప్లెక్స్ భాగంగా ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం అపార నమోదు పట్ల కలెక్టర్ దృష్టి సారించారన్నారు. దీనిపై అపోహలను తొలగించేందుకు చర్యలు చేపట్టనున్నారు.

టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు ఎంతో కీలకం



మంద, నవంబర్ 20(వార్త): తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు ఎంతో కీలకమని ఆ పార్టీ పరిష్కార కమిటీ చైర్మన్ రేణ్ణి రింగరాజు, సీనియర్ నాయకుల రాజాన మహేశ్ అన్నారు. మేజరు పందాయతీ మందనలో టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పార్టీ లోపేతానికి ఎక్కువ సంఖ్యలో కార్యకర్తలను సభ్యులుగా చేర్చువాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సభ్యత్వాన్ని తీసుకునేలా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కృషి చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాలు, చేపట్టిన సర్వే మేరకు ప్రజలకు వివరించాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో ఓ యజ్ఞంలా చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు గార కృష్ణారావు, బారగూపు శంకరరావు, ఆనందరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు క్రీడా పోటీలు

జలుమూరు, నవంబర్ 20 (వార్త): 57 వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవంలో భాగంగా నవంబర్ 14-20 వరకు జలుమూరు గ్రంథాలయంలో ఆధ్వర్యంలో వివిధ రకాల కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగింది. దీనిలో భాగంగా ముగింపు చేసేందుకు స్థానిక మండలపరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల, జలుమూరులో వివిధ రకాల ఆటపోటీలు నిర్వహించి పిల్లలకు బహుమతులు అందజేసింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీ మెండ. రామాచారి, బ్రెజిలియన్ ఆర్.డి.కె.కె.కె., ఉపాధ్యాయులు బి.నరేష్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు, పి. రమేష్. పి. కృష్ణమోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వెలియపుళ్ళి, నవంబర్ 20(వార్త):

విద్యార్థి దశ నుండి విద్యోగోపాలు అభిరోహించి జరుగుతున్న 57వ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం నాడు మండల కేంద్రంలో గల స్థానిక గ్రంథాలయంలో ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుండి పాఠశాలలోపాటు గ్రంథాలయాల ద్వారా వున్న వరకాన్ని అలవద్యుడైన తర్వాత విజ్ఞానం పెంపొందించుకోవచ్చున్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో విద్యాశాఖాధికారులు దేవేంద్రరావు, పద్మనాభం, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ రమేష్ బాబు, నలంద ప్రిన్సిపల్ ప్రతాప్, తదితరులు ఆనీక అంశాలను విద్యార్థులకు తెలియపరిచారు. విద్యాశాఖాధికారులు దేవేంద్రరావు, పద్మనాభం మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సమాజంలో పోలీస్ భారతి, స్టాక్ గ్రంథాలయ అధికారి అనురాధ, ఉపాధ్యాయులు శాంతకుమారి, సీమ, సుమిత బిల్కా, యువత ప్రయాంక, ప్రసంజయ్,

విద్యార్థులు, రీడర్స్, సహాయకురాలు హేమలత తదితరులున్నారు. ఎంకెఎఫ్ ఇటీవల కాంంలో నిర్వహించిన పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతి ప్రధానంగా విచ్చించారు. వ్యాసరచన సీనియర్ విభాగంలో ప్రథమ బహుమతి వి. కావలి, కేశవీ పాఠశాల, క్యారం బాక్స్ లో ద్వితీయ బహుమతి బండార దినేష్, తృతీయ బహుమతి ఎల్. ఉష కేశవీ, విశ్రాంతిలో ప్రథమ బహుమతి జి. సుందర్, తృతీయ బహుమతి మమత ప్రధాన్, రంగవల్లిలో ప్రథమ బహుమతి జి. మోసిన ద్వితీయ బహుమతి జి. కావ్య తృతీయ బహుమతి ఎస్. కావ్య, జి. అనీయ్యర్ విభాగంలో జి. యోగప్రదీప్, గాయత్రి, లావణ్య, చంద్రశేఖ, నివారిత, కృపాశా, తదితరులున్నారు.

సైబర్ నేరాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

వంగర, నవంబర్ 20(వార్త):

ప్రజలు సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్ఐ షేక్ శంకర్ పేర్కొని ఊషింగి, మద్దివలస గ్రామంలో ని ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ, ర్యాలీ నిర్వహించారు. గ్రామంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు సంభారం, వారు చేసే ఫోన్ లింక్ లు ఓపెన్ చేయవద్దని కోరారు. పోలీస్ కమిషన్లు సందర్భంగా ఎస్ఐ షేక్ శంకర్ మాట్లాడుతూ సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని బ్యాంకు అధికారులమని, రుణమాపి వస్తుంది కరెంట్ బిల్లు కట్టాలని, కేప్టెన్ ఆక్సెస్ చేయాలని, విదేశాలలో పి బిల్లు ఉంటే వారి పేరు చెప్పి ఆక్సెస్ నేం చేశారని చెప్పి వెబ్సైట్ కాల్చి సేవేసారన్నారు. మీకు తెలియని లింకులను

పంపిస్తే ఓపెన్ చేయవద్ద జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. మానవ తప్పిదం వల్ల సైబర్ నేరాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయన్నారు. ఏదైనా సైబర్ నేరం జరిగితే వెంటనే పోలీసులకు ఫోన్ చేసి ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు. గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలపై ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి, పిల్లల ప్రవర్తనలో ఏపైతా మార్పులు ఉన్నాయో, ఇంటికి ఏపైతా ఆన్లైన్ ద్వారా పార్శ్వ వస్తునాయో ప్రతి ఒక్కరి గమనిస్తూ ఉండాలని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. పిల్లల అందంచాలని అడ్డీ వారిని పిలిపించి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. పోలీస్ కళా బృందం కనుమిచ్చి ద్వారా మూడవవారం పై మధ్య తాగడం వల్ల కలిగే సమస్యలు, కుటుంబ



మత్తుపదార్థాల బారిన పడకుండా కాపాడుకోవలసిన బాధ్యత తల్లిదండ్రులు లపై ఉండవచ్చు. గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు పడితే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని అడ్డీ వారిని పిలిపించి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. పోలీస్ కళా బృందం కనుమిచ్చి ద్వారా మూడవవారం పై మధ్య తాగడం వల్ల కలిగే సమస్యలు, కుటుంబ

మాదక ద్రవ్యాలతో జీవితాలు నాశనం

మంద, నవంబర్ 20(వార్త):

మాదక ద్రవ్యాలకు బానిస కావడం, దీంతో జీవితాలు నాశనమవుతున్నారని కాశీబుద్ధారాజు సీఎం.బి.రెవెన్యూ అధికారి, మందం నిర్బంధ ప్రాంతంలో సెక్యూర్ పేరుతో మాదక ద్రవ్యాలపై అవగాహనా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాదక ద్రవ్యాలతో కుటుంబాలు, జీవితాలు నాశనమవుతున్నాయని, చాలా వైపుకొచ్చి కారా మాదకాదర న్నారు. చట్టాలు కఠినంగా ఉన్నాయని, నేర ప్రవర్తి కలిగితే చర్యలు కూడా కఠినంగా ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ఒకసారి ద్రవ్యం అలవాటు పడితే



మానవం చాలా కష్టమవుతుంది. ద్రవ్య వినియోగంతో ముందుగా మనిషి నాశనమవుతాడని, వారి కుటుంబాలు వీధిన పడతాయన్నారు. ఎట్టి

జీసీసీ డైరెక్టర్ గా పిరపాక శ్రీను



భావిని, నవంబర్ 20(వార్త):

ఐ.టి.డి. ఎ పరిధిలో గల గిరిజన కో ఆర్డర్ టీవీ మాస్టర్స్ లో సన్న పాక వర్గం నూతన కార్యదర్శిగా భావిని మండలం లోపాటింగా గ్రామనికి చెందిన పిరపాక శ్రీనివాసరావు డైరెక్టర్ గా వికల్పంగా నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు నూతన కార్యదర్శి అధ్యక్షులు కె రామాచారి, ఉపాధ్యక్షులు ఎం. ఎం. చంద్ర, డైరెక్టర్ లుగా పిరపాక శ్రీనివాసరావు, కె బలరాం, ఎం. రత్నమ్మ, ఎం. సింగి, ఎన్. వెన్నెపల్లి మనీజర్ దాసరి కృష్ణ తెలిపారు. డైరెక్టర్ పనికై పట్ల స్టాక్ వెబ్సైట్ ఆర్. సి. పి నేతలు చలువురు ఆయనకు అభినందనలు తెలిపారు.

నైపుణ్య గణపపై సచివాలయ సిబ్బందికి శిక్షణ

వంగర, నవంబర్ 20(వార్త):

స్వీట్ సిస్టర్స్ పై బుధవారం గ్రామ వార్డు సచివాలయాల వెబ్సైట్ అనిస్పెంట్లు, మహిళా పోలీసులు, విఆర్సీలు, సర్వే అనిస్పెంట్లు, వెటర్నరీ అనిస్పెంట్లు, ఎన్టీ అనిస్పెంట్లు శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్యాంపెయిన్ ద్వారా శిక్షణ పొందిన అసినాప వెబ్సైట్ అనిస్పెంట్ ప్రసాదు, కొండ చాకరాపల్లి వెబ్సైట్ అనిస్పెంట్ వైకుంఠరావు వీరికి శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ శిక్షణ ముఖ్య ఉద్దేశం వివరించారు. నిరర్థక యువత యువకులకు 15 సంవత్సరాల నుంచి 59 సంవత్సరాల

మధ్య వయసు ఉన్న వివరాలతో సర్వే చేయవచ్చు. వారికి శిక్షణ ఇచ్చి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడమే



ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎం.పీ.టి.వో లోపిలదీ త్రివారావు, ఈ.జి. విఆర్.డి. కెల్ల రామాచారి పాల్గొన్నారు.

